EaAHNIIBI ITA01I1a ATA.
KBagpaTHbII K1a0OMETP.
KBagpaTHbII MUAAIMETP.

Ypok MaTeMaTnKu B 4 Kaacce.

YMK «Illxoaa Poccum».

CocraBnusa yunuteAb Ha4aAbHBIX KAaCCOB BBICIIIC
kaTeropun Pyoriosa Eaena BacnabesHa.

BOY r. Omcka « IlIkoaa — MHTEpHAT OCHOBHOTO
00111er0 O0pa3zoBaHMsT NC 2»



1). 12000000: 100 = 120000
2). 3409090 . 100 = 300409090
3). 5 kM 2Mm = 52000Mm

4). 15 am = 1500 mm

5). 18 cm mensbire 180 mMmm
6). 7 xm = 7000Mm

8). 600000 + 6000 + 700 + 7 =
=606707



Camomnposepka.
CamMmoo1ieHkKa.




SarmminamnTe 9mcAaa.

141 ea. 1l kaacca

5 cOT. 6 aec. 7ea.

1 maH. 435 THIC.

314 ea. 1l xaacca

1 coT. TBIC. 7 A€C. THIC. 8 €A. THIC.
2 ea. lll kaacca 724 ea. 11 kaacca



Camomposepka.
CamMmoo1iieHka.

141000, 567, 1435000,
5314000, 178000, 2724000



Paciunudgpyitre




Eaviauiibl 3mepeHmst
I1A0IIaAM

KB. M, KM,
AM, KB. CM,
yac, MM,

CEK, KB. AM



Ilaomaap
IIPsAMOYIrOAbHMKA
S=a.b
I1aomaab kBagpara
S=a.a



5000000 kB. M =...KB. KM

48 000 000 xB. M = ...KB. KM
4 000 120 kB. M = ...KB. KM KB. M



B3amMmorniposepka.
B3amMoo1ieHKa.

5 000 000 xB. M = bkB. kM
48 000 000 xB. M = 48KB. KM
4 000 120 xB. Mm =4xB. xMm 120kB. M




8 KB. CM =... KB. MM,
3 KB. CM =...KB. MM,

20 KB. CM =...KB. MM



Bsanmoriposepka.
B3anMoolieHka.

8 kB. cM =800 KB. MM,
3 kB. cM =300 KB. MM,
20 xB. cM =2000KB. MM



Camornposepxa.
CaMoOoOIIeHKa.

1 xB. cM=100 KB. MM,
100: 2 =50 xB. MM,
100 : 4 =25 xB. MM



[1aomaap Poccum — 17000000 xkB.KM
Omckast ooaacthb - 141000 xB. KM,
I'opoa OMmck — 567 KB. KM,

Tromenckas ooaactp — 1435000 kB.
KM,

Tomckast o0aacthb — 314000 kB. KM,

Hosocnbupcka o0aacts — 178000 xB.
KM,

Kazaxcran — 2724000 KB.KM



Camorposepka.
7 kB. kM =7000000 xB. M,
800 xB. AM = 8 KB. M.



Kpurepmumu orjesnkm.

18-16 Oaaa0B- o11eHKa 5
15-12 OaaaoB- orreHka 4
11-8 Oaaa0B- o11eHKa 3
7-0 DaaA0B- Oo11eHKa 2



Criacu0o 3a ypox!



